Algemene voorwaarden WaxMelts party Lizzies WaxMelts & more.
· Lizzies Waxmelts komt in een straal van 30 km/gelijk staand aan 30/45 minuten rijden. Is de afstand groter dan dit alleen in overleg en tegen eventuele reiskostenvergoeding.
Reiskosten worden dan berekend alles buiten de 30 km x 19cent per extra kilometer. (heen en terug reis)
Dit dient bij het afrekenen van de producten betaald te worden. De klant zal hierover voor de tijd bericht krijgen hoeveel dit dan zal zijn, eventuele omleidingen op de weg zullen niet mee gerekend worden.
· Klanten kunnen zich aanmelden door een email te sturen naar lizzieswaxmelts@gmail.com
· Aanmelding met naam, adres, telefoonnummer, en emailadres, en eventuele aantal personen dat bij de WaxMelts party aanwezig zullen zijn.
· Gastvrouw/man krijgt 20% korting op zijn haar of zijn bestelling.
· Vooraf kunnen er verzoeken worden ingediend door de gastvrouw/man over welke producten zeker mee gebracht moeten worden door Lizzies WaxMelts. 
Alle producen zijn te vinden op: www.lizzies-waxmelts.nl.
· Mochten de temperaturen hoger dan 25 graden zijn, is Lizzies WaxMelts gematigd om de party af te zeggen vanwege de kans op smelten van de waxmelts.
· Betalingen kunnen worden gepind of contant worden betaald, alle transacties worden gedaan via sumup. Zowel contant als pin.
· Geen betaling is geen producten.
· Contant geld niet groter als een briefje van 50 euro.
· Ruilingen zijn achteraf niet mogelijk.
· Op de avond zelf of bij eventuele na bezorging is het nog mogelijk om eventueel producten om te wisselen.( dit betreft producten die na geleverd worden, en die niet al in bezit zijn van de klant)
· Zodra na levering op de post is kan er niks meer geruild worden.
· Alle na leveringen worden naar het adres van de gastvrouw/man gestuurd. Hier kunnen de andere klanten dan hun producten afhalen of in overleg een ander adres van 1 van de aanwezigen.
· Na leveringskosten zijn voor Lizzies WaxMelts, en daarom wordt de nalevering naar 1 adres toegestuurd. Tegen extra verzendkosten voor de klant kan er ook naar verschillende adressen verstuurd worden.
· Bij ongepast gedrag, beledigingen, dan wel bedreigingen zal Lizzies WaxMelts per direct beslissen de Waxmelt Party stop te zetten en vertrekken. Bovenstaande gedrag wordt onder geen enkele omstandigheid getolereerd. Gastvrouw/man zal dan ook geblokkeerd worden, en niet meer toegelaten worden tot de WaxMelt Party. Veiligheid voor Lizzies staat boven aan de lijst van prioriteiten.
· Van alle producten die worden verkocht zijn er veiligheidsrichtlijnen aanwezig. Deze dienen opgevolgd te worden. Lizzies Waxmelts is niet aansprakelijk voor het niet na leven van de richtlijnen.
· Geen enkel product van Lizzies WaxMelts is geschikt voor consumptie.
· Alle producten van Lizzies WaxMelts dienen uit de buurt van kinderen en huisdieren gehouden te worden. Lizzies WaxMelts is niet aansprakelijk voor enige schade die kinderen en/of huisdieren oplopen omdat zij in contact zijn gekomen met een product. Dit wordt duidelijk beschreven op zowel etiketten als in de veiligheidsrichtlijnen.
· Schade veroorzaakt door onvoorzichtigheid van de gast/klant dient vergoed te worden door de klant. Hiervoor wordt de prijs vergoed die Lizzies WaxMelts heeft betaald voor de inkoop.
· Lizzies WaxMelts houd inventarisatie bij van welke producten er mee genomen zijn naar de party. Mochten er producten missen/ gestolen lijken te zijn wordt hierop de politie ingeschakeld en aangifte gedaan.
· Lizzies WaxMelts is ingeschreven bij de KVK onder nr: 93676352
· Alle producten van Lizzies WaxMelts zijn geregistreerd volgens wetgeving bij de ECHA en Poison Control Notification, en zijn voorzien vaneen CLP label en een UFI-code.
· 
